



Město Zásmyky

Zasedání ZM Zásmyky dne 22. 6. 2017

## **Bod č. 6 Rozhodnutí Krajského soudu v Praze ze dne 24. 5. 2017 ve věci město Zásmyky - Geosan**

Předkládá: starosta města  
Zpracoval: Josef Krombholz  
Dne: 15. 6. 2017

AK HKR, která nás zastupuje ve sporu s Geosanem, zaslala starostovi města protokol, ve kterém Krajský soud v Praze potvrzuje rozsudek, podle kterého je žalovaný (tedy město Zásmyky) povinen zaplatit Geosanu stavební a.s. náklady odvolacího řízení v plné výši, která bude stanovena v písemném vyhotovení rozsudku, do tří dnů od nabytí právní moci rozsudku k rukám právního zástupce žalobkyně.

Podle advokátů je zřejmé, že v dohledné době právníci obdrží pravomocné rozhodnutí odvolacího soudu, které uloží městu Zásmyky povinnost zaplatit určené finanční prostředky. Město Zásmyky by podle doporučení AK mělo uhradit tyto prostředky ve stanovené lhůtě, jinak se vystavuje riziku exekuce.

Zároveň AK HKR doporučuje městu podat dovolání.

Rada města na svém řádném zasedání dne 6. 6. 2017 tento materiál i názor AK a rozhodla, že se doporučeními bude řídit. To znamená následující varianty:

1. Městu pravomocné rozhodnutí do data jednání ZM doručeno NEBUDE:

V tomto případě o zaplacení částky 4,960.332,93 včetně příslušenství rozhodne Zastupitelstvo města. Rozhodne, na základě předložené informace, o nepravomocném rozsudku a pověří radu města provést v pravý čas příslušná rozpočtová opatření tak, aby mohlo být vše uhrazeno v předepsané lhůtě.

2. Městu pravomocné rozhodnutí bude doručeno DŘÍVE, než bude řádné zasedání ZM:

V tomto případě lze teoreticky řešit rozšíření doby pro platbu dohodou se žalobcem. RM s touto variantou nesouhlasí, a to zejména z důvodu možného podání dovolání a faktu, že žalobce není dohodám z pochopitelných důvodů v zásadě nakloněn.

Proto RM využije možnosti bezodkladně se svolat, provést příslušná opatření, platbu schválit, provést a až následně nechat odsouhlasit opatření na řádně svolaném jednání ZM.

Návrh Usnesení:

Bude ZM předloženo ve znění varianty, která v den jednání zastupitelstva nastane, a to včetně způsobu provedení rozpočtových opatření.